

## Ključni podatki za vlagatelje

V dokumentu so najpomembnejše informacije za vlagatelje v vzajemni investicijski sklad. To ni prospekt. V skladu z zakonom smo vam dolžni zagotoviti informacije, da boste razumeli, kaj pomeni naložba v vzajemni investicijski sklad in kakšna so povezana tveganja. Svetujemo, da informacije preberete in na podlagi informacij sprejmete odločitev o tem, ali vložiti ali ne vložiti svojih sredstev.

### PREMOSTITVENI NAČRT LASTNIŠKEGA KAPITALA ZAPOSLENIH L'OREAL 2022

**Koda AMF: (C) 990000131329**

Vzajemni investicijski sklad (FCPE) upravlja Amundi Asset Management, družba Skupine Amundi. Vzajemne investicijske sklade (FCPE) ureja francoska zakonodaja.

#### Naložbeni cilji in politika

FCPE je »premostitveni« (to je začasni) vzajemni investicijski sklad. Ustvarjen je izključno za vpis dokapitalizacije, rezerviran za zaposlene v Skupini L'Oréal.

Preden se prejeta sredstva naložijo v delnice Skupine, se naložijo na konzervativen način. Vseeno obstajajo tveganje kapitalne izgube, tveganje padca tečaja ter kreditno tveganje.

Po vpisu FCPE k dokapitalizaciji, bo cilj slediti vzponom in padcem delnice L'Oréal. Zato obstaja tveganje da FCPE ustvari kapitalno izgubo. Obstaja tudi tveganje, povezano s kopičenjem naložbe v delnice ene družbe. Ta FCPE bo zelo hitro spojen s FCPE »Načrt lastniškega kapitala zaposlenih L'Oréal«; razvrščen pod »FCPE naloženo v vrednostne papirje Družbe« (Dokument Ključni podatki za vlagatelje (KIID) delničarjev FCPE je priložen h ključnim podatkom za vlagatelje).

Rokovnik operacije:

- ✓ Obdobje za določitev vpisne cene: ta cena je enaka povprečju otvoritvenih cen kotacije delnic L'Oréal med 6. majem 2022 in vključno 2. junijem 2020, zmanjšano za popust 20 %.
- ✓ Datum objave vpisne cene: 3 junij 2022
- ✓ Obdobje vpisa: 8. junij 2022 do vključno 22. junij 2022
- ✓ Datum dokapitalizacije: 26. julij 2022

Za dodatne informacije o tem, kako se bo zmanjšalo število dodeljenih delnic, če pride do preplačila glejte pravila

FCPE. Vsi ustvarjeni dohodki in kapitalski dobički se obvezno znova naložijo.

Odkup svojih enot lahko naročite dnevno; enote se izplačujejo dnevno, kot je določeno v pravilih FCPE.

#### Tarife

Pristojbine, ki jih je treba plačati za ta premostitveni sklad, so enake tistim, ki se plačajo za imetništvo delnic FCPE. Za dodatne informacije o plačilih za FCPE glejte poglavje »Tarife« pravil na [www.amundi-ee.com](http://www.amundi-ee.com).

#### Praktične informacije

Praktične informacije o premostitvenem FCPE so enake praktičnim informacijam o imetništvu delnic FCEP; glejte KIID o imetništvu delnic FCEP.

Ta FCPE je ustvarjen v kontekstu mednarodnega načrta lastniškega kapitala zaposlenih Skupine Oréal, katerega neločljiv del je. Rezerviran je samo za zaposlene Skupine L'Oréal in upravičence izdajatelja delnic v ponudbi.

Ta FCPE ni odprt za prebivalce ZDA (»Osebe ZDA«). Pojem osebe ZDA je pojasnjen na spletišču vodstva družbe: [www.amundi.com](http://www.amundi.com).

Družba Amundi Asset Management je lahko odgovorna izključno na podlagi katere koli izjave v tem dokumentu, ki je zavajajoča, netočna ali neskladna s pomembnimi deli pravil FCPE.

Ta FCPE je odobren v Franciji, z dovoljenjem in pod nadzorom francoskega urada za nadzor finančnih trgov (Autorité des Marchés Financiers – AMF).

Družba Amundi Asset Management je tudi odobrena v Franciji, z dovoljenjem in pod nadzorom francoskega urada za nadzor finančnih trgov (Autorité des Marchés Financiers – AMF). Ključni podatki za vlagatelje v tem dokumentu so točni in posodobljeni 21. februarja 2022.